
monije (nadoblast). S tem je obtoženec hotel 
vplivati in ustvarjati razpoloženje pri drugih 
za to, da se del kraljevine Jugoslavije loči od 
celote kot samostojna država, s čemer je iz

vršil zločin po čl. 3 zakona o zaščiti javne 
varnosti in reda v državi, za kar se na pod

lagi zakonskih predpisov v zvezi s par. 70 in 
71, točka 4 zakonskega zakonika obsoja na tri 
leta strogega zapora, v katero kazen se mu 
po par. 78 kazenskega zakonika vračuna pri

tvor in preiiskovalni zapor od 11. marca 193S 
do danes. Na podlagi par. 281, odstavek 3, za

kona o sodnem kazenskem postopku se mu pri

znavajo olajševalne okolnosti, ki jih določa 
poglavje IV. zakona o izvršitvi kazni pri ose

bah, ki jim je odvzeta svoboda. Na podlagi 
par. 309 in 310 zakona o kazenskem sodnem 
postopku se dr. Maček obsoja tudi na plači;c 
stroškov kazenskega postopanja, ki se progla« 
šajo kot izterljivi. 

Nato je predsednik senata Vaša Petrovič 
prečital obširno obrazložitev obsodbe, ki ja 
postala takoj pravomočna. 

Ameriške Združene države dobijo inflacijo 
(preplavljenje s papirnatimi bankovci). Pred

sednik Združenih držav Severne Amerike j« 
prejel od senata pooblastilo, da izda za 3 mi

lijarde nekritih bankovcev, od katerih bodo 
letno amortizirali 4% in bo vsa izdaja plača

na v 25 letih. Nadalje je prejel Roosevelt po

oblastilo, da zniža zlato vrednost dolarja do 
polovice sedanje podlage in da sme neomejeno 
po vrednosti kovati srebrni denar. Predsednik 
bo smel nadzirati cene poljedelskih proizvo

dov, slobodno bo dajal '■ farmerjem denarna 
pomoč do 2 milijard dolarjev. Roosevelt lah

ko tudi ustanavlja pomožne odbore za zidanje 
delavskih domov, 

601e1nico je slavil dne 28. aprila v kapucin

skem samostanu v Studencih pri Mariboru p. 
Marko Fišer. Jubilant je rodom od Sv. Križa 
pri Rogaški Slatini in je brat že pokojnega 
ribniškega župnika Andreja Fišerja! Posve

čen je ;brl;leta 1897 in je v mirni dobi službo

val v Gorici." Ob izbruhu vojne z Italijo se j8 
zatekel v Škof jo Loko,' odkoder je bil preme

ščen v Celje, v Gorico in od tamkaj izgnan 
od Italijanov, je nekaj časa pastiroval med 
begunci v Strnišču pri Ptuju, odkoder je bil 
poslan leta 1920 na novoustanovljeno kapu

cinsko naselbino v Studencih, kjer deluje še 
danes kot katehet, dušni pastir in prosvetni 
delavec. Vsestransko delavnemu, čilemu ter 
vedno dobrovoljnemu gospodu izreka »Slov. 
gospodar« iskrene čestitke z željo: Še'na mno

go let! 
Smrtna nesreča. V vasi Vrbno pri S i Juriju 

ob južni žel. se je hotel dne 27. aprila ob 9. 
uri zvečer pri hiši Martina Gajšeka žandar

merijski narednik Franc Mol z otepanjem s 
puško ubraniti psa. Orožje se je sprožilo in 
strel je smrtno zadel 221etno deklo Gelo Ber

tinec, ki je slonela 15 korakov od orožnika ob 
podbojih kuhinjskih vrat. 

Nad mesarje so se spravili v zadnjem času 
ponočni vlomilci v Šoštanju. Mesarju Vitrihu 
pri Hankeju je odnesel nepovabljen gost v 
noči od 26. na 27. aprila mesnih izdelkov za 
500 Din. Blagajna v prodajnem prostoru je 
bila k sreči prazna. 

Obesil se je dne 30. aprila zvečer na Pobrež

ju pri Mariboru delavec Matija Kitak. 
Vlomljeno je Lilo od neznancev v Lokavclh 

pri Ljutomeru v trgovino g. Lovrenčiča. Uz

moviči so dvignili z železnim drogom roleto 
in odnesli raznega manufakturnega blaga 
za 20,000 Din. 

Dva pcgorelsa. V noči od 30. aprila na 1. 
majnik jo izbruhnil požar v vasi Draženci pri 

M M Jcfaiso oUsotiili 
: ar. Hjtfka. 

Na kratko smo poročali, da se je vršila zad

nje dni v Beogradu proti voditelju Hrvatov 
dr. Mačku obravnava po zakonu o zaščiti dr

žave. Dne 29. aprila ob pol 11. uri je bila od 
predsednika sodnega senata dr. Vase Petro

viča prečitana obsodba dr. Vladimirja Mačka. 
Obsodba se glasi: Dr. Vlad. Maček je kriv, 
ker je od 5. do vključno 7. novembra 1932 v 
Zagrebu sodeloval pri pismeni sestavi in iz

daji resolucije, katero jo tudi podpisal in je 
soglašal, da se sporoči tudi nekaterim osebam 
izven kroga udeležencev tega sestanka, a v 4. 
točki resolucije se pravi: »Na temelju te težke 
preizkušnje prihajamo do neizbežnega zaključ 
ka, da je, vračajoč se na leto 1918 kot izhodno 
točko, enotna potreba izvesti odločno in čim 
bolj organizirano borbo proti tej hegemoniji 
(nadoblasti) s ciljem, da se odstrani iz vseh 
naših krajev vsaka oblast in vpliv te hege
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Ptuju in popolnoma upepelil stanovanjsko hi
šo in gospodarsko poslopje najemnika Sven
šeka, vpokojenega tovarniškega nadzornika. 
Silni veter je prenesel ogenj na sosedno Po
lajžerjevo hišo, ki je pogorela. Gašenje je bi
lo zelo otežkočeno vsled pomanjkanja vode. 
Ogenj je nastal po domnevanju vsled slabega 
dimnika. 

Cistercijanski zavod. Slomšekov zavod oo. 
cistercijancev v Ljubljani sprejme nekaj na
darjenih gojencev iz dobrih krščanskih dru
žin, ki bi imeli veselje za duhovniški in redov
niški poklic. Prošnje naj se pošljejo čimprej 
na: Vodstvo Slomšekovega zavoda v Ljublja
ni, Polajnska cesta 6. Prošnji naj se priložijo 
tudi znamke za odgovor. — Vodstvo. 

Sv. Trojica v Slov. goricah. Materinski dan, 
katerega je proslavila dekliška Marijina dru
žba dne 23. aprila v samostanski dvorani na 
čast svojim mamikam, je bil v resnici dan, 
katerega je Gospod naredil. Igra »Sv. Julija« 
je globoko posegla do srca. Na splošno željo 
se bo igra ponovila v nedeljo dne 7. majnika, 
ob treh popoldne. 

Sv. Jakob v Slov. ;or. Tukajšnja mladeniška 
in dekliška Marijina družba priredita dne 14. 
maja dve zanimivi gledalski gra »Na dan 
sodbe« n »Lažizdravnika«. Sodeluje cerkveni 
pevski zbor. Začetek ob treh popoldne. 

Ptuj. Pevska tekma. Društvo »Cecilija« je 
sklicalo v nedeljo dne 23. aprila v Narodni 
dom pevska društva na tekmo.. Udeležili so 
se je mešani zbori iz Št. Janža, Sv. Tomaža, 

Sv. Trojice in Št. Vida, in možki zbor iz Št 
Janža. Pri posameznih izvajanjih je dobil 1. 
mesto Sv. Tomaž z mešanim zborom, in Št. 
Janž z moškim zborom. Ko je skupno zaorilo 
nad 350 Jzvežbanih grl, so morali pred polno 
dvorano nekatere celo ponoviti. 


